

2010年11月1日 星期一
编辑/周中全 校对/王莹

竞技

文娱

►B03版

法眼

►B07版

军情

►B08版

网事

►B11版

B01



□本报综合报道

在日本举行的2010年世界女排锦标赛昨日进行了小组赛第三轮的比赛，中国女排在与老对手韩国队交锋中发挥欠佳，以0:3完败，遭遇第二场失利，3局比分为22:25、23:25和23:25。

本届世锦赛，中国队先后以1:3负于土耳其队，以3:0胜加拿大队，以0:3负于韩国队，3战仅获得一场胜利，小组出现形势已经变得极为严峻，能否在第四轮击败多米尼加队将对球队晋级十六强有着决定性意义。

突遭『韩流』女排告急

三战仅一胜出线前景暗淡



【现场】 第二局挽救两个局点仍落败

韩国女排在前两场比赛中先后击败加拿大队和多米尼加队。虽然中国队在亚洲杯上曾经击败过对手，但是随着黄燕洙的回归，韩国队的攻击力有所加强。

由于薛明在10月30日的比赛中手指受伤，昨天中国队首发阵容有所调整，改由徐云丽和马蕴雯搭档副攻，主攻王一梅、李娟，接应周苏红，二传魏秋月和自由人张娴也首发亮相。韩国女排则由主攻金延璟、韩松伊，副攻金世英、杨孝珍，接应黄燕洙，二传金莎妮和自由人南杰勇联手出战。

首局比赛，中国队开局以3:0领先，之后双方比分交替上升。金延璟的重扣帮助韩国队以24:21获得局点，虽然王一梅强攻命中帮助本队挽回一个局点，但是金

延璟的探头命中还是让韩国队以25:22先胜一局。

第二局，韩国队又以24:21获得局点，中国队挽救了两个局点，仍以23:25告负。

背水一战的中国队在第三局开局以4:1领先，但韩国队很快咬住了比分。双方战至23平，韩国队依靠金延璟的强攻以24:23领先，马蕴雯背飞被封让韩国队以25:23赢得最后的胜利。

今天世锦赛休战一天，中国女排将于11月2日与尚无胜绩的多米尼加女排对阵。虽然多米尼加队本次世锦赛表现平平，但是她们本赛季两胜中国队，也具备一定的冲击力，中多之战的败者将极有可能在小组赛中遭到淘汰。

【酷评】 八年战韩国第一败绝非偶然

中国女排出人意料地以0:3败给老对手韩国队，这是中国队8年来首次在与韩国队的比赛中告负。此役的落败使得中国女排两年来在与亚洲三强日本队、泰国队和韩国队的交锋中均有败绩，称雄亚洲的难度又一次增加。

去年的意大利四国赛由蔡斌挂帅的中国女排在3天内两次负于日本队，蔡斌也因为这两场败绩遭到极大的质疑。

2009年的亚洲女排锦标赛，“蔡家军”又一次遭遇挫折，历史

上首次负于泰国队不但让中国队连续第二次丢掉了亚锦赛冠军，也直接导致了主帅蔡斌的下课。

近两年中国女排面临了诸多的困难，对抗世界强队的战绩每况愈下。今年，尽管中国队屡遭挫折，但是尚未有亚洲球队在中国女排处于动荡期时占到便宜，泰国队、日本队和韩国队在全主力阵容参赛的情况下，在大奖赛和亚洲杯上先后负于中国队。

遗憾的是本赛季对抗亚洲强队全胜的纪录并没有保持太久。昨天，韩国队横扫中国队令人倍感意外。韩国队的胜利让她们成

D组积分榜 (至第三轮)

名次	球队	胜场	负场	积分
1	俄罗斯	3	0	6
2	韩国	3	0	6
3	土耳其	2	1	5
4	中国	1	2	4
5	多米尼加	0	3	3
6	加拿大	0	3	3

为两年来第三支击败中国队的亚洲球队，她们也是亚洲三强中唯一零封中国队的球队。

两年来中国女排先后在与亚洲老对手日本队、泰国队和韩国队的交锋中告负绝非偶然。如今的中国女排在整体实力上有明显下降，特别是速度的缺失和串联的薄弱让中国队在亚洲都已经难言一枝独秀，重返世界一流强队行列将面临更多的困难。半个月之后，广州亚运会即将开幕，中国队在亚运大战之前惨遭韩国队零封也使得球队亚运卫冕的前景不容乐观。